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15º ta. Sesión Ordinaria 02/07/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. José Marotti 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 
Marotti. 
Ausente con aviso:  Vicepresidente 2do., Horacio 
Bertoglio.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Respuestas a Minutas de Comunicación remitidas 

por el DEM  
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) informa las actividades realizadas durante la 
última semana: 
Lunes 25: luego de la Sesión el Concejo se reunió con 
representantes de las Vecinales de los Barrios Moreno y 
Cooperativo para conversar sobre la Sesión especial que 
abarcará las jurisdicciones de estos barrios.  
Miércoles 27: el Concejo se trasladó a la Casa del 
Abuelo “Otoño Feliz” y recorrió el Barrio Moreno con 
autoridades de la Comisión Vecinal.   
Jueves 28: el Concejo recorrió el Barrio Cooperativo con 

autoridades de ésta Vecinal. El Concejal Lamberti asistió 
a la charla del Economista Prat Gay, “Inflación y Atraso 
Cambiario en Argentina”, consecuencias y perspectivas, 
organizada por el ISPI.  
Viernes 29: por la mañana la Concejala Ghione asistió a 
la tercera reunión de la Agenda Regional de Industrias. 
Por la tarde estuvieron en la  Casa del Abuelo “Otoño 
Feliz” recabando propuestas e inquietudes de vecinos. Se 
reunieron también con representantes de Caritas San 
José Obrero recorriendo la Capilla del barrio.  
La Concejala Ghione asistió a la charla y proyección del 
film sobre violencia familiar en Vecinal del Barrio 
Cooperativo organizado por la Secretaría de Desarrollo 
Humano y Familia y el Centro de Orientación a la Víctima 
de Violencia Familiar y Sexual. Luego asistió también a la 
proyección de la película El Pozo en Cinema 77, 
organizada por C.A.N.Di.  
Domingo 1º: la Concejala Ghione participó en la Muestra 
promociónARTE organizada por el Liceo en las ex 
cocheras de Rotania.  

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Intendenta Interina, Sra. Cecilia Ghione, 
remitiendo Resoluciones Nº 1/12; 2/12 y 3/12, 
formuladas por la Secretaría de Hacienda e Inversión 
Pública. 
 De la Intendenta Interina, Sra. Cecilia Ghione, 
remitiendo documentación presentada ante Nación 
Leasing S.A.  
 De la juventud Socialista Sunchales, a fin de 
solicitar la designación de un espacio público, con el 
nombre de “Dr. Alfredo L. Palacios”. MOCIONA EL 
CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA AL REGISTRO DE 
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INICIATIVAS CIUDADANAS. APROBADO.- 
 Del Concejo Municipal de la ciudad de Carcarañá, 
adjuntando Declaración Nº 015/12.  
 De NEXO, invitando al evento de lanzamiento de 
su Emisión de Obligaciones Negociables, el martes 3 de 
Julio, a las 18 hs., en el auditorio de la Asociación 
Mutual SanCor.  
 Del equipo Interdisciplinario de Prevención de 
Enfermedades de Transmisión Sexual y Embarazo 
Adolescente, invitando a la charla “La sexualidad en las 
distintas etapas de la vida”, el día martes 03 de Julio, a 
las 10:00 hs., en la Sala de la cooperativa de Agua 
Potable. 
 De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 
Daniela Alloatti, adjuntando nómina de extracciones 
arbóreas.  
 De la Dirección de Promoción Social, Asistente 
Social Nirvia Mina, quien convoca a todas las 
instituciones que conforman la Comisión de Entidades 
de Bien Público, a una reunión a realizarse el día 
miércoles 04 de julio a las 14 hs., en “El Refugio”.  
 De la pta. Del consejo de Administración  de 
Cooper-ar, de la E.E.M. Nº 445 “Carlos Steigleder”, 
invitando al Concejo Municipal a participar del “8º 
Encuentro de cooperativas Escolares, el día 05 de Julio, 
a partir de la hora 08:00, en dicho establecimiento 
Educativo.  
 De alumnos del órgano de Gestión Interno, 
Biblioteca de la Escuela Nº 6169 “Manuel Nicolás Savio” 
proponen el nombre de dicha Biblioteca “Mario 
Vecchiolli”, a una calle de nuestra ciudad. MOCIONA EL 
CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA AL REGISTRO DE 
INICIATIVAS CIUDADANAS. APROBADO.- 
 
 Del Prosecretario del Tiro Federal Argentino de 
Sunchales, adjuntando nota remitida al Ejecutivo 
Municipal haciendo llegar preocupaciones varias 
relacionadas a la seguridad de la entidad y transeúntes 
en general. MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

3 
Respuestas a Minutas de Comunicación remitidas 

por el DEM 
Nº 527/2012: Sugerencias vecinos Sesión Especial Bº 
Sur-Centro: BARRIDO Y LIMPIEZA.- 
 
Nº 529/2012: Sugerencias vecinos Sesión Especial Bº 
Sur-Centro: DERECHOS CIUDADANOS Y OTROS.- 
 
Nº 530/2012: Sugerencias vecinos Sesión Especial Bº 
Sur-Centro: ILUMINACIÓN Y OTROS.– MOCIONA LA 
CONCEJALA GHIONE REMITIR DICHAS RESPUESTAS A LAS 
RESPECTIVAS VECINALES. APROBADO.- 
 

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
 Crea el CONSEJO PARA LA INCLUSIÓN DE 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación: 
 Solicita al D.E.M informe, en un plazo no mayor a 
15 días hábiles, lo siguiente: 
- Si el volcamiento de fluidos al Canal Norte, 
provenientes de las lagunas de estabilización de 
líquidos cloacales, se está realizando de acuerdo a lo 
establecido en las normas vigentes.- 
- Cuándo se tiene previsto comenzar con las campañas 
de concientización para la recolección diferenciada de 
residuos, en el marco del Programa “Mejor vida”. 
- Cuál fue el destino de los fondos obtenidos, a través 
del “Fondo para Relleno Sanitario”, adicional a la Tasa 
General de Inmuebles Urbanos. 
- Si se continúa con la clasificación de elementos 
recuperables en la planta de tratamiento de residuos y 
cuáles son los procedimientos administrativos llevados 
a cabo, para la comercialización de los mismos. 
Asimismo, cuál ha sido el destino de los recursos 
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económicos obtenidos de las ventas realizadas y qué 
partidas del Presupuesto Municipal vigente se han 
utilizado, para reflejar las mismas. FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación: 
 Solicita al D.E.M., proceda al cumplimiento de la 
Ordenanza Nº 1915/2009, que prohíbe el 
estacionamiento en calle Zeballos, vereda sur, desde la 
prolongación de la línea de edificación municipal de 
calle Crespo, vereda oeste, hasta 15 metros en el 
sentido de circulación de calle Zeballos y en calle J. B. 
Justo, vereda Sur, desde la prolongación de la línea de 
edificación municipal de calle Bolívar, vereda este, hasta 
15 metros en el sentido de circulación de calle J. B. 
Justo.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE 
PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 

 
De Resolución:  
 Crea el Programa Municipal de Promoción, 
Capacitación y Sensibilización en Derechos Humanos de 
Niñas, Niños y Adolescentes, destinado a los 
establecimientos educativos de la ciudad de Sunchales.-                 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A  
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Minuta de Comunicación: 
 Solicita al D.E.M., concluya y/o gestione, ante 
quien corresponda, las obras de infraestructura 
faltantes de los 60 lotes, comercializados por el 
Instituto Municipal de la Vivienda, identificados como 
lotes 1 a 20 de la manzana 4151, con una superficie de 
48 As 00 Cs 00 dm2, lotes 1 a 20 de la manzana 4152, 
con una superficie de 48 As 00 Cs 00 dm2 y 1 a 20 de 
la manzana 4153, con una superficie de 48 As 00 Cs 00 
dm2, según plano de mensura Nº 157.696, autorizado 
por la Ordenanza Nº 2075/2011.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 
La Presidenta del Cuerpo mociona, según lo establecido 
en el Art. 61º) del Reglamento Interno, dar entrada en 
Sesión a las propuestas presentadas por vecinos/as e 
instituciones de los Bº Moreno y Cooperativo, para 
poder trabajar sobre ellas durante la semana y darles 
Despacho en la próxima  Sesión Especial.– APROBADO 
EL INGRESO.-  
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 
del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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